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Диагностическая
комплексная работа № 1

ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

Белка и волк

Белка прыгала с ветки на ветку и упала пря-
мо на сонного волка. Волк вскочил и хотел её 
съесть. Белка стала просить:

— Пусти меня!
Волк сказал:
— Хорошо, я пущу тебя, только ты скажи 

мне, отчего вы, белки, так веселы. Мне всегда 
скучно, а вы всё играете и прыгаете.

— Пусти меня прежде на дерево, я оттуда те-
бе скажу, а то я боюсь тебя.

Волк пустил, а белка ушла на 
дерево и оттуда сказала:

— Тебе оттого скучно, что ты 
зол. Тебе злость сердце жжёт.
А мы веселы оттого, что мы доб-
ры и никому зла не делаем.

(Л. Толстой)

1.  Начни читать текст, по сигналу учителя по-
ставь галочку, затем дочитай текст до конца.

2. Ответь на вопросы по тексту. Отметь от-
вет ✓ .

•Как волк поймал белку?

   увидел на земле и схватил
   подкараулил
   белка упала на волка
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Что волк хотел сделать с белкой?

   отпустить белку
   узнать у белки ответ на вопрос
   съесть белку

Почему волк отпустил белку?

   Потому что белка перехитрила волка.
   Потому что белка сбежала от волка.
   Потому что белка ответила на вопрос

волка.

3. Найди в тексте предложение-ответ и за-
пиши его.

Какой вопрос задал волк белке?

Как ответила белка на вопрос, почему вол-
ку скучно?

Почему белки такие весёлые?

4. Найди в тексте два слова, в которых
4 слога. Запиши эти слова, раздели их на 
слоги. Придумай и запиши слово с таким же 
количеством слогов.
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5. Поставь в слове хорошо ударение. Найди 
в тексте слово с ударением на таком же по 
счёту слоге. Запиши это слово, поставь уда-
рение. Придумай и запиши ещё два слова с 
ударением на таком же по счёту слоге.

6. Реши примеры.

 9 + 7 = 
 6 + 6 = 
16 – 8 = 
11 – 9 = 
 9 + 5 = 
 8 + 9 = 

7. Реши задачу.
В одном дупле 5 бельчат, а в другом —
6 бельчат. Сколько бельчат в двух дуплах?

8. Отметь ✓ , кто может стать добычей волка.
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9. Где чей детёныш? Соедини линией. Напи-
ши названия детёнышей.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ

10. Отметь ответ ✓ . Кто лишний? Почему?

 медведь  собака  койот  шакал
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